
Уваж
аем

ы
й покупатель.

Д
ля удобства транспортировки и предохранения от повреждения мебель  поставляется в разобранном виде.

В целях повы
ш

ения  надежности и долговечности изделий, улучш
ения их качества, повы

ш
ения эстетичности и комф

ортности,
производитель оставляет за собой право соверш

енствования конструкции изделий, замены
 крепежной ф

урнитуры
 без вненсения

изменений в настоящ
ую

 инструкцию
. Прежде чем приступить к сборке, внимательно ознакомтесь с настоящ

ей инструкцией.

Гарантии изготовителя:
1.П

риобретая изделия м
ебели, убедитесь в отсутствии м

еханических повреж
дений .

2.Ком
пания несет ответственность за соответствие товара предъявленны

м
 требованиям

, при условии соблю
дения правил транспортировки,

сборки и ухода за м
ебелью

.
3.П

ретензии от покупателей приним
аю

тся м
агазинам

и, продавш
им

и товар в течении 24 м
есяцев со дня продаж

и, с обязательны
м

 прило-
ж

ением
 товарного чека и упаковочного талона. Н

е вы
киды

вайте упаковочны
й талон до окончания гарантийного срока!

Б
лагодарим

 В
ас за покупку и вы

раж
аем

 уверенность, что при соблю
дении правил сборки и условий эксплуатации м

ебель будет надеж
но 

служ
ить В

ам
 в течении длительного врем

ени.

№
22

О
пора

№
23

П
одъ

ем
ны

й м
еханизм

№
24

Р
ем

ень
№

25
Д

ю
бель

8х100

прав/лев
прав/лев

3 ш
т.

6 ш
т.

№
1

П
од

пятник
№

2
Заглуш

ка Ø
15

№
3

Заглуш
ка Ø

18
№

4
С

ам
орез 4х20

№
5

С
тяж

ка   7х50
№

6
Клю

ч
№

7
С

ам
орез 4х30

ш
урупная (конф

ирм
ат)

 4 ш
т.

42 ш
т.

16 ш
т.

6 ш
т.

68 ш
т.

1 ш
т.

48 ш
т.

№
8

Гвозди 2х20
№

9
М

еж
секционная

№
10

Р
учка

№
11

Э
ксцентрик

№
12

Д
ю

бель к 
№

13
В

инт 8х20
№

14
В

инт 6х30
стяж

ка (винт 4х24)
эксцентрику

 8 ш
т.

15 ш
т.

2 ш
т.

12 ш
т.

12 ш
т.

16 ш
т.

10 ш
т.

№
15

Ш
айба Ø

10
№

16
В

инт 6х38
№

17
Гайка М

6
№

18
С

топорное кольцо№
19

С
ам

орез 4х16
№

20
В

инт 4х24
№

21
Ш

айба Ø
5

(для ф
асадов 21 м

м
)

(для ф
асадов 21 м

м
)

4 ш
т.

2 ш
т.

2 ш
т.

2 ш
т.

18 ш
т.

4 ш
т.

4 ш
т.

№
 п/п

Н
аим

е
нов

ани
е

Р
а

зм
е

р, 
м

м
Ко

л-во, 
ш

т.
№

 п/п
Н

а
им

ен
ова

ние
Р

азм
ер, 

м
м

Кол
-в

о, 
ш

т.
1

С
тенка боковая правая

2190х493
1

10
Ц

арга прод
ольная правая

2014х170
1

2
С

тенка боковая левая
2190х493

1
11

Ц
арга прод

ольная левая
2014х170

1
3

С
тенка верхняя в сборе

1741х495
1

12
О

порная планка
2014х70

4
4

Л
ам

ели
790

30
13

С
ред

ник
1614х140

2
5

С
тенка зад

няя
1708х490

1
14

С
ред

ник
1614х140

2
6

С
тенка зад

няя
1708х310

1
15

Д
верь

2114х425
2

7
П

линтус
1708х50

1
16

Д
верь

2114х425
1

8
Ц

арга поперечная перед
няя

1660х170
1

17
Д

верь
2114х425

1
9

Ц
арга поперечная зад

няя
1660х200

1

К
ом

пл
ект п

оставки







П
р

а
в

и
л

а
 сб

о
р

ки
.

П
о

д
ъ

м
н

ую
 кр

о
в

а
ть

 о
б

я
за

те
л

ь
н

о
 кр

е
п

и
ть

 к ка
п

и
та

л
ь

н
о

й
 сте

н
е

. З
апрещ

ается крепление под
ъ

ем
ной кровати к стенам

 из гипрока!!!
С

лед
ует убед

ится, что площ
ад

ь пола, куд
а откид

ы
вается кровать, свобод

на от каких-либо пред
м

етов!
С

борку след
ует производ

ить на ровном
 полу, покры

том
 тканью

 или бум
агой, во избеж

ании повреж
д

ений кром
ок и загрязнения м

ебели.
 Н

еобход
им

о соблю
д

ать осторож
ность, чтобы

  не повред
ить поверхности д

еталей.
К

репление д
еталей д

олж
но бы

ть прочны
м

, без д
опусков на качание. 

Д
е

й
сти

я
, ко

то
р

ы
е

 ка
те

го
р

и
ч

е
ски

 за
п

р
е

щ
е

н
о

 п
р

о
и

зв
о

д
и

ть
 в

 п
р

о
ц

е
ссе

 в
се

й
 эксп

л
уа

та
ц

и
и

 кр
о

в
а

ти
.

1.П
ы

таться повернуть кровать, когд
а она заним

ает вертикальное полож
ение. Э

то м
ож

но д
елать только после отсоед

инения кровати от короба.
2.П

ы
таться ослабить лю

бы
е крепеж

ны
е элем

енты
 м

еханизм
а.

3.В
 од

иночку пы
таться уд

алять м
атрац или переворачивать его. О

д
ин человек д

олж
ен уд

ерж
ивать кровать в горизонтальном

 полож
ении.

4.П
ри закры

вании кровати оставлять на поверхности кровати какие-либо пред
м

еты
: ж

урналы
, книги, д

етские игруш
ки и т.д

.
5.З

апрещ
ено производ

ить операции откид
ы

вания и под
ъ

ем
а кровати д

етьм
и, не д

остигш
им

и возраста 14 лет!!!
6.О

снование кровати ставить на нож
ки, в противном

 случаи, возм
ож

но повреж
д

ение газ-лиф
тов и корпуса кровати.

П
о

д
го

то
в

ка
 к сб

о
р

ке
.

1.П
роверьте ком

плектность каж
д

ого пакета.
2.П

роверьте наличие ф
урнитуры

 и м
етизов.

3.П
еред

 началом
 сборки необход

им
о опред

елить располож
ение д

еталей  в изд
елии в соответствии со схем

ой сборки.
Р

е
ко

м
е

н
д

а
ц

и
и

 п
о

 сб
о

р
ке

, эксп
л

уа
та

ц
и

и
 и

 ух
о

д
у за

 м
е

б
е

л
ь

ю
.

1. М
ебель реком

енд
уется эксплуатировать в пом

ещ
ениях с тем

пературой не ниж
е +

10°С
 и влаж

ностью
  65+

/-15 ℅
.

2.И
зд

елие не реком
енд

уется устанавливать вблизи сы
ры

х стен или источников тепла ( печей , батарей или д
ругих отопительны

х приборов). 
Н

е проливать ж
ид

кости на поверхности изд
елия!

3.С
оед

инения с пом
ощ

ью
 винтов, ш

урупов, и стяж
ек необход

им
о период

ически проверять и производ
ить их затяж

ку.
4. У

д
аление пы

ли с поверхности м
ебели след

ует производ
ить сухой м

ягкой тканью
 или специальны

м
и салф

еткам
и. Д

ля сохранения 
внеш

него вид
а м

ебели реком
енд

уется период
ически прозвод

ить обработку поверхностей специальны
м

и составам
и, пред

назначенны
м

и 
д

ля уход
а за м

ебелью
, в соответствии с инструкцией по их прим

енению
. В

ы
полнение д

анны
х условий позволит в течении д

лительного вре-
м

ени сохранить эстетические и эксплуатационны
е качества наш

их изд
елий.

В
ним

ание! А
м

ортизатор находится под давлением
! Н

атяж
ную

 ленту удалять только после м
онтаж

а!
1. Н

а торцы
 д

еталей 1 и 2 установить под
пятники №

1 с пом
ощ

ью
 гвозд

ей.Д
алее ш

урупной стяж
кой №

5 скрепить д
етали  корпуса ш

каф
а 1, 2, 3, 4, 5, 6 согласно рисунку.

2. С
 пом

ощ
ью

 м
еж

секционной стяж
ки №

9 скрепить опорны
е планки 12 (отверстия на опорны

х планках со см
ещ

ением
, см

. рис.2) с д
еталям

и 10, 11 как показано на рис.2.
3. У

становить сам
орезам

и №
19 опоры

 на од
ну из д

еталей 14.
4. С

 пом
ощ

ью
 стяж

ки №
5 скрепить д

етали 10, 11, 13, 14.
5. К

 получивш
ейся конструкции присоед

инить д
етали 8, 9. З

атем
 окончательно закрепить опоры

 на на д
етали 8.

6. Р
азлож

ить д
вери как показано на картинке. У

становить в отверстия д
ю

бель от эксцентрика №
12 и ш

канты
 №

26.
7. У

становить на д
вери каркас кровати, совм

естив д
ю

бели с отверстиям
и под

 эксцентриковую
 стяж

ку и ш
канты

, и закрепить с пом
ощ

ью
 эксцентриков №

11 и сам
орезов №

7.
8. У

становить опорны
е планки и закрепить их стяж

кам
и №

5.
9. С

 пом
ощ

ью
 винтов №

14 и сам
орезов №

4 закрепить с наруж
ной стороны

 каркаса под
ъ

ем
ны

й м
еханизм

. В
инты

 устанавливаю
тся с внутренней стороны

 каркаса. С
ам

орезы
 с наруж

ной.
10. Н

а корпусе кровати закрепить уд
ерж

иваю
щ

ие рем
ни согласно схем

е.
11. У

становить лам
ели 4 в латод

ерж
атели №

27 и закрепить их в отверстия на опорны
х планках 12. 

12. П
рикрепить к стене корпус ш

каф
а с пом

ощ
ью

 д
ю

белей №
25. З

атем
, зад

винув корпус кровати в корпус ш
каф

а, закрепить м
еханизм

 на корпусе ш
каф

а винтам
и №

13.
П

еред
 установкой газлиф

та необход
им

о снять старое стопорное кольцо и см
азать посад

очны
е м

еста см
азкой типа "литол". Н

авесить газлиф
т на под

ъ
ем

ны
й м

еханизм
 снизу ш

током
 вниз и 

затянуть винтом
 №

16 с ш
айбой №

15 и гайкой №
17. П

од
няв короб кровати прим

ерно на 30º,  установить газлиф
т в верхней части и закрепить его с пом

ощ
ью

 стоп. кольца №
18 с ш

айбой №
15.

П
о

сл
е это

го
 м

о
ж

но
 уд

ал
и

ть
 натяж

ную
 л

енту и
 со

хр
ани

ть
 её!

13. З
акры

ть кровать и установить плинтус 7, закрепив его стяж
кам

и №
5. У

становить ручки на ф
асад

ы
. Д

ля ф
асад

ов толщ
иной 21 м

м
 д

ля крепления использовать винт №
20 и ш

айбу №
21.

14. В
ид

им
ы

е м
еста крепления закройте заглуш

кам
и.

П
о

ряд
ок сб

орки (соби
раю

т не м
ен

ее дв
ух че

лов
ек).
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